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Faça as 4 questões seguintes. A pontuação de cada uma é mostrada ao seu final.
QUESTÕES

1 – Decida se a afirmação a seguir é verdadeira ou falsa e justifique sua resposta: “A soma de dois inteiros ímpares consecutivos é divisível por 4.”






1 ponto
2 – A soma de todos os números ímpares de três algarismos menos a soma de todos os números pares de três algarismos é um número par ou ímpar? Justifique sua resposta calculando esse número.
                   
                                       









           2 pontos
3 – Seja [image: image2.png]201




na base [image: image4.png]


. Efetue [image: image6.png]


, na mesma base.




           3 pontos
4 – Considere a representação dos números naturais nas diversas bases. Utilize seu conhecimento sobre bases numéricas para avaliar qual número é maior em cada um dos itens abaixo:
a) [image: image8.png]((10),)3°°



 ou [image: image10.png]((10),)2°°




b) [image: image12.png]((10),)%°



 ou [image: image14.png]((11),)*® x ((10)3)*°




c) [image: image16.png]((221),)%2



 ou [image: image18.png]((100),)°2




d) [image: image20.png]((220),)%



 ou [image: image22.png]((2)10)1%®




e) [image: image24.png]((21),)%



ou [image: image26.png]((111),)%











          4 pontos
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